



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



GRAD ČAKOVEC

Upravni odjel za društvene djelatnosti

KLASA: 029-01/24-01/1

URBROJ: 2109-2-06-24-6

Čakovec, 19. veljače 2024.

STRUČNI KOLEGIJ GRADONAČELNICE

PREDMET: Izvješće o provedbi programa *Grad Čakovec - prijatelj djece* u 2023. godini
- dostavlja se

„Gradovi – prijatelji djece“ (Child Friendly Cities) globalna je inicijativa UNICEF-a pokrenuta 1996. godine s ciljem stvaranja gradova po mjeri djece. U Hrvatskoj je ova Akcija započela 1999. godine, a vode je Savez društava 'Naša djeca' Hrvatske i Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju pod pokroviteljstvom Ureda UNICEF-a za Hrvatsku.

Grad Čakovec u Program se uključio 2002. godine kada je u našem gradu osnovan Koordinacijski odbor, radno tijelo odgovorno za provedbu ovog Programa. Odbor je sastavljen od uvaženih stručnjaka s višegodišnjim iskustvom iz područja zdravlja djece, odgoja i obrazovanja, socijalne skrbi, kulture, sporta, slobodnog vremena djece, ekologije te iz područja sigurnosti u prometu.

Zadovoljivši sve kriterije, Čakovec je, među prvima u Hrvatskoj, u studenom 2005. postao 'Gradom – prijateljem djece'. Time je Grad Čakovec, osim prestižnog naslova, preuzeo trajnu odgovornost i brigu za osiguravanje visoke kvalitete života djece i mladih.

Tijekom 2023. godine u sklopu programa Grad Čakovec – prijatelj djece provedene su brojne aktivnosti i projekti kojima se nastojalo obuhvatiti što više djece i mladih.

Sukladno sa člankom 5. Poslovnika o radu Koordinacijskog odbora programa Grad Čakovec – prijatelj djece (KLASA: 602-02/14-01/2, URBROJ: 2109/2-06-14-26), donesenog 3. rujna 2014. godine, Koordinacijski odbor gradonačelnici dostavlja izvješća o provedbi Programa u prethodnom razdoblju.

Izvješće o provedbi projekata i aktivnosti u 2023. godini (privitak 1) te Financijsko izvješće o utrošenim sredstvima u 2023. godini (privitak 2) usvojeni su na sjednici Koordinacijskog odbora akcije Grad Čakovec – prijatelj djece održanoj 19. veljače 2024.

PROČELNIK

David Vugrinec



- Privici: 1. Sažeto pisano izvješće o provedbi projekata i aktivnosti u sklopu Akcije u 2023. godini
2. Sažeto financijsko izvješće o troškovima u 2023. godini

1. Sažeto pisano izvješće o provedbi projekata i aktivnosti u sklopu Akcije u 2023. godini

I ja bih na more

Voditeljica: Gordana Šoltić Siladi

Društvo „Naša djeca“ Čakovec već 23 godine provodi projekt „I ja bih na more“ za djecu iz socijalno osjetljivijih obitelji. Ovoga ljeta u odmaralištu Grada Čakovca u Dramlju u organizaciji Turističke agencije *Vitae Travel* ljetovalo je 28 djece s voditeljicama. Troškove ljetovanja sufinancirao je Grad Čakovec iz planiranih sredstava Koordinacijskog odbora akcije Grad Čakovec – prijatelj djece u iznosu od 1.600,00 eura, a preostali iznos osiguran je organizacijom humanitarnih akcija.

Aktivnosti koje su osmišljene i realizirane na ljetovanju prvenstveno su bile usmjerene na kvalitetan rast i razvoj djece, razvijanje kvalitetnih socijalnih odnosa, komunikacije, te tolerancije. Svakodnevno su djeca boravila na plaži uz organizirane igre u vodi – škola plivanja, igre sa vodom i pijeskom, a u večernjim satima u šetnji, na sladoledu, te kreativnim i zabavnim aktivnostima.

Dječji forumi i Dječje gradsko vijeće grada Čakovca

Voditeljice: Katarina Pahek Čajić i voditeljice dječjih foruma škola

Dječji vijećnici i forumaši, koji djeluju u svakoj od sedam osnovnih škola, brojnim su aktivnostima tijekom 2023. godine stjecali kompetencije iz područja građanskog odgoja i obrazovanja u svojim školama. Svaka od škola uključila se tijekom 2022. i 2023. godine u provedbu projekta *Čakovec – grad Zrinskih* te su svoje rezultate predstavili u okviru obilježavanja Dana Grada Čakovca. Dječji vijećnici i forumaši izrađivali su prijedloge logoa Dječjeg vijeća Grada Čakovca i na koncu odabrali prijedlog učenika Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec. Krajem godine promovirali su Čakovec na susretu gradova i općina – prijatelja djece u Karlovcu.

Za osmijeh djeteta u bolnici

Voditeljica: prim. mr. sc. Marija Hegeduš-Jungvirth

Ovim se projektom svake godine nevelikim novčanim sredstvima nastoje poboljšati uvjeti na Odjelu pedijatrije Županijske bolnice Čakovec, pa je tijekom godina nabavljen televizor, Sony Playstation, knjige i bojanke za djecu koja borave na odjelu, organizirano je ukrašavanje zidova, podučavanje djece te brojne druge aktivnosti u cilju povećanja kvalitete boravka djece u bolnici. U 2023. godini sredstva namijenjena za ovu aktivnost usmjerena utrošena su za nabavu tunika i majica za djelatnike Odjela pedijatrije.

Roditelji, gdje ste i Mentalno zdravlje djece

Voditeljica: mr. Jelena Klinčević, dipl. psih.

Sredstva u 2023. godini uložena su u opremanje kutka za djecu i mlade u novoosnovanoj Djelatnosti za psihologiju Doma zdravlja u Čakovcu. Nabavljene su vreće za sjedenje, radni stolci za mlade, stolići i sl. Na ovaj je način Grad Čakovec podržao Program za osnaživanje mentalnog zdravlja koji je pokrenulo Ministarstvo zdravstva, a Dom zdravlja Čakovec prvi ga u Hrvatskoj počinje provoditi.

Dječji zbor Čakovečki mališani

Voditeljica: Maja Magdalenić Barić, prof.

Dječji zbor, koji je započeo s radom početkom 2015., okuplja 30-ak djece u dobi od 5 do 12 godina. Pod stručnim vodstvom uključuje se u aktivnosti Dječjeg vijeća, dječjih foruma i ostalih projekata Grada Čakovca. Početkom studenog u dvorani *Scheier* djeca su imala svoju prvu promociju videospota pjesme *Bijeli, bijeli zubi*, na čemu su vrijedno radili tijekom cijele godine. U 2023. godini probe su održavane svakog petka u prostorima III.OŠ Čakovec, a zbor je održao ukupno 12 javnih nastupa.

Kaj buš STEM

Voditelj: Dejan Drabić, mag.inf.

Tijekom srpnja i kolovoza 2023. u Tehnološko-inovacijskom centru *Međimurje* u okviru ovog projekta provedeno je sedam radionica na kojima je ukupno sudjelovalo 120 učenika. Aktivnosti su proveli stručnjaci iz udruga Međimurski informatički klub i Mladi informatički stručnjaci. Radionice su djeci i mladima omogućile stjecanje novih znanja i vještina jer su učenici kroz zanimljive aktivnosti upoznati s razvojem geometrijskog mišljenja, razumijevanjem mjernih jedinica, 3D modeliranjem i printanjem, programiranjem i algoriramskim razmišljanjem, upotrebom LEGO Mindstorms robota i sl.

Naj-akcija 2023.

Provoditelj: Aeroklub Međimurje

Koordinacijski odbor akcije Grad Čakovec – prijatelj djece za Naj-akciju 2023. godine na natječaju je odabrao projekt Aerokluba Međimurje pod nazivom Pozoji nad gradom. Cilj akcije bio je okupljanje roditelja s djecom na aerodromu kako bi što kvalitetnije proveli svoje slobodno vrijeme i upoznali se s ponešto drukčijim aktivnostima. Djeci i roditeljima približeno je zrakoplovstvo, dočarana im je ljepota puštanja zmajeva te su na modelarsku sekciju privučeni novi članovi.

Male tajne sretnih obitelji

Voditeljica: Lidija Vinković, dipl. soc. radnica

U programu je tijekom svibnja i lipnja sudjelovalo deset roditelja u cilju da ih se osnaži u roditeljskoj ulozi jačanjem kompetencija i vještina te da kroz zajednički rad i razmjenu iskustava dobiju smjernice u daljnjem ophođenju i pristupu djeci. Roditelji su upoznati sa specifičnostima pojedinih razvojnih faza i odgojnih stilova. Program se sastojao od 6 radionica naslovljenih *Roditeljstvo, Samopoštovanje kod mladih, Roditeljski stil i disciplina djeteta, Emocije i potrebe djeteta, Partnerski odnosi i obiteljska atmosfera* te *Komunikacija*.

To nije ljubav

Voditeljica: Lidija Vinković, dipl. soc. radnica

Cilj programa je prevencija nasilja u mladenačkim vezama koja se ostvaruje kroz osvješćivanje rodni stereotipa u ljubavnim vezama, usvajanje osnovnih znanja o kvalitetnoj vezi, prepoznavanje i prevencija nasilja te poticanje na reagiranje na nasilje u vezi. Ovaj preventivni program za učenike 8. razreda održan je tijekom siječnja i veljače u OŠ Ivanovec kroz 5 radionica nazvanih *Rod/spol, Ljubav ili tome slično, To nije ljubav!, Reagiraj – Kako pomoći nekome tko je u nasilnoj vezi? te Imam pravo*.

Sigurnost djece u prometu i na dječjim igralištima

Voditeljica: Alenka Hošnjak, mag.ing.traff.

Tijekom 2023. godine nabavljena su 2 igrala – njihalice (autići) koji će biti postavljeni na asfaltiranoj površini ispred II. osnovne škole Čakovec početkom 2024. godine. U tijeku je izrada idejnog rješenja iscrtavanja površine za kretanje pješaka i vozača bicikla na koju će se postaviti navedena igrala. Postavljanje će se obaviti na proljeće 2024. godine.

Predškolarci na bazenu

Voditeljica: Tea Kolarić

Program privikavanja na vodu i obuka neplivača za djecu predškolskog uzrasta provodi se u suradnji s dječjim vrtićima, a namijenjen je djeci od 6 i 7 godina starosti. U programu je sudjelovalo 12 skupina djece, do 5 djece na jednog trenera. Program je verificirala Agencija za odgoj i obrazovanje, a obuku vrše profesori tjelesne i zdravstvene kulture educirani za obuku neplivača.

Bolnica – prijatelj djece

Voditelj: *Sven Pal*

Program Grad Čakovec – prijatelj djece obuhvaća i projekt Bolnica – prijatelj djece u okviru kojeg se svake godine za Županijsku bolnicu, Dom zdravlja ili Zavod za javno zdravstvo financira nabava određene opreme u skladu s potrebama navedenih zdravstvenih ustanova. U 2023. godini nabavljena su 3 televizora za Odjel otorinolaringologije.

2. Sažeto financijsko izvješće o troškovima u 2023. godini

	PROJEKT / AKTIVNOST	IZNOS U 2023. (EUR)
1.	I ja bih na more	1.600,00
2.	Dječji forumi i dječje gradsko vijeće	466,25
3.	Za osmijeh djeteta u bolnici	995,00
4.	Roditelji, gdje ste!?	741,50
5.	Mentalno zdravlje djece	745,26
6.	Dječji zbor Čakovečki mališani	2.382,44
7.	Kaj buš STEM?	3.000,00
8.	Naj akcija	2.000,00
9.	Male tajne sretne obitelji	1.950,00
10.	To nije ljubav	0,00
11.	Kotizacija za sudjelovanje u Programu	829,51
12.	Sigurnost djece u prometu i na dječjim igralištima	2.125,00
13.	Predškolarci na bazenu	1.577,49
14.	Bolnica - prijatelj djece	1.200,00
	U K U P N O (EUR)	19.612,45